

今日枣庄

滕州新闻

啤酒厂原址区将建主题广场

杏坛广场占地97.5亩,以运动休闲为主题



本报枣庄12月6日讯(记者 甘倩茹

通讯员 生然 朱颖) 6日,记者从滕州市住房和城乡建设局了解到,位于滕州市中心人民医院东侧的啤酒厂原址区域,将修建一处设计理念以运动休闲为主题的广场——杏坛广场,现已动工进行道路路基土方挖掘。

据了解,青啤(滕州)有限公司已于去年10月完成厂区搬迁,原先的老厂区周围商铺、居民住宅楼较多,是滕州城区道路、交通和人员集聚区域,也是商业黄金地段。听到此区域将建杏坛广场的消息后,正在人民医院附近溜达的司大爷高兴地说:“广场建成后离我家很近,没事就可以到那里逛逛,不用大老远跑到龙泉广场

了。”

据住建局的工作人员介绍,杏坛公园的道路将会建成环形道路,中间的道路将把善国路、塔寺路以及龙泉苑东门附近的一条自然路连接起来。目前市中心区域小区住户的不断增加,交通高峰期道路也比较拥堵,杏坛公园建成后,会将一些主要道路连在一起,届时可缓解交通道路拥堵的情况。

据介绍,杏坛广场规划占地97.5亩,设计理念为运动休闲主题广场。广场建设主要包括区域道路、排水、园林绿化、体育、休闲、娱乐等设施,形成开放的空间格局。在广场建设中,将打通杏坛路,连接善国中路、兼爱路和塔寺路,路宽15米,道路

面积约1.5万平方米。杏坛广场主题公园内将建绿荫停车场、休闲广场等绿化项目,绿化面积3.2万平方米。除了绿化项目,完善的健身场所也在公园项目规划之中。其中,改建篮球馆1座、乒乓馆1座,新建室外篮球场2处、铁笼足球场2处、门球场1处、健身器材区3处、儿童活动区1处、老年活动区1处,茶吧、酒吧、咖啡吧各1处。

建成后,杏坛公园将成为市民又一个健身、休闲、娱乐的重要场所,成为城市建设的新景观。住建局的工作人员说:“城市主题广场的建成可优化滕州城市功能,并把此区域打造成具有高度开放性的生态、健康、人性化的城市公共环境。”

鲁南·义乌商城项目成功签约
荆西商贸城昨动迁

本报枣庄12月6日讯(记者 张冬梅 通讯员 邱亚军 宋凯璇) 6日,记者从滕州市规划局了解到,随着鲁南·义乌商城项目成功签约,5日滕州市荆西商贸城区域棚户区改造建设动员大会在鲁南大酒店召开,大会表示该区域将开始正式动迁。本次棚户区的改造,不仅改变了滕州以往三级批发市场的定位,也将改变滕州西部市场脏乱差的局面。

据了解,本次荆西商贸城区域棚户区改造,由滕州市委市政府与义乌国际商贸城合作,总投资110亿元。由义乌市两大知名民营企业浙江真爱集团、华鸿控股集团共同投资建设。该项目一期工程投资70亿元,规划总占

晨报读者

齐鲁晚报

高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

齐鲁晚报 火爆征订中……

征订热线: 0632-8881018